Кратковременная контрольная работа №4
По теме: «Давление в жидкости и газе. Закон Паскаля»

Вариант 1

1. Определите давление воды на шлюз у его дна. Высота шлюза 20 м , а вода, заполняющая его, находится на 4м ниже верхнего уровня.

2. Подводная лодка имеет площадь поверхности [image: image2.png]200 u°



 и находится на глубине 1500 м. Определите силу давления морской воды на подводную лодку.
3. Почему болят уши у ныряльщиков на большую глубину?
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Вариант 2

1. Определите давление меда на дно бочки, если высота его слоя 1,5 м.

2. В сосуд, площадь дна которого [image: image4.png]20 cn®



, налита вода до высоты 10 см. Определите силу давления, созданную столбом воды.
3. Почему при накачивании велосипедной  шины качать насос с каждым разом становится все труднее и труднее?
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4. Определите давление воды на шлюз у его дна. Высота шлюза 20 м , а вода, заполняющая его, находится на 4м ниже верхнего уровня.

5. Подводная лодка имеет площадь поверхности [image: image6.png]200 u°



 и находится на глубине 1500 м. Определите силу давления морской воды на подводную лодку.
6. Почему болят уши у ныряльщиков на большую глубину?
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4. Определите давление меда на дно бочки, если высота его слоя 1,5 м.

5. В сосуд, площадь дна которого [image: image8.png]20 cn®



, налита вода до высоты 10 см. Определите силу давления, созданную столбом воды.
6. Почему при накачивании велосипедной  шины качать насос с каждым разом становится все труднее и труднее?

Ответы:

Вариант 1

1. h=20-4=16м
P=ρgh=100*10*16=160000Па=160кПа

2. F=p*S= ρghS=1030*10*1500*200=3090000000Н=3090мН

3. С глубиной давление увеличивается.

Вариант 2

1. P=ρgh=1350*10*1,5=20250Па=20,25кПа
2. F=p*S= ρghS=1000*10*0,1*0,002=2Н
3. Давление увеличивается.

